
Επιτυχής η παρουσία της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας 

στην 80η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 

 

Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας αποχαιρέτησε την 80η Διεθνή Έκθεση 

Θεσσαλονίκης την Κυριακή 13 Σεπτεμβρίου, ολοκληρώνοντας με επιτυχία την παρουσία της 

διανέμοντας πάνω από 6.000 αντίτυπα ενημερωτικού υλικού με θέματα πολιτικής 

προστασίας. 

Η Έκθεση, που φέτος έκλεινε τα 80 της χρόνια, προσέλκυσε 216.364 επισκέπτες και 

ανανέωσε το ραντεβού με το κοινό για την επόμενη χρονιά.  

Στο περίπτερο της Γενικής Γραμματείας προσήλθε πλήθος κόσμου για να ενημερωθεί 

αναφορικά με ζητήματα πολιτικής προστασίας καθώς και για τις δράσεις που αναπτύσσει η 

Υπηρεσία. Το κοινό που επισκέφτηκε το περίπτερο είχε την δυνατότητα να προμηθευτεί 

έντυπο ενημερωτικό υλικό που εκδίδεται με ευθύνη της Γενικής Γραμματείας. 

Συγκεκριμένα διανεμήθηκαν 3.000 ενημερωτικά φυλλάδια για τον Ενιαίο Ευρωπαϊκό 

Αριθμό Έκτακτης Ανάγκης 112 και πάνω από 2.500 έντυπα με τίτλο «Ξέρεις πώς να 

προστατευτείς;», με οδηγίες αυτοπροστασίας από φυσικές και ανθρωπογενείς 

καταστροφές. Επιπλέον οι επισκέπτες μπορούσαν να προμηθευτούν μονόφυλλα έντυπα με 

οδηγίες αυτοπροστασίας για επίκαιρα θέματα πολιτικής προστασίας, αυτά των δασικών 

πυρκαγιών και του καύσωνα. 

Την ημέρα των εγκαινίων της Έκθεσης επισκέφτηκε το περίπτερο της Υπηρεσίας ο 

Αναπληρωτής Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Καθηγητής Αντώνης Μακρυδημήτρης, 

συνοδευόμενος από τον Γενικό Γραμματέα Δημοσίας Τάξης κ. Δημήτρη Αναγνωστάκη και 

τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγο Βασίλειο Παπαγεωργίου. Τις  

υπόλοιπες ημέρες της Έκθεσης, επισκέφτηκαν και τίμησαν με την παρουσία τους το 

περίπτερο της Υπηρεσίας, ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολος 

Τζιτζικώστας, ο Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Αξιωματικών 

του Πυροσβεστικού Σώματος και εκπρόσωποι πολιτικών κομμάτων οι οποίοι παράλληλα 

ενημερώθηκαν για ειδικότερες δράσεις της Υπηρεσίας και δράσεις ενημέρωσης 

πληθυσμού. 



Η συμμετοχή της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας στην Διεθνή Έκθεση 

Θεσσαλονίκης προσέφερε και τη δυνατότητα να έρθει σε επαφή και να αναπτύξει μια 

παραγωγική συνάντηση με θεσμικούς εκπροσώπους της πολιτικής προστασίας μεταξύ των 

οποίων η Αντιπεριφερειάρχης της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης, κα. Βούλα 

Πατουλίδου, καθώς και με εκπροσώπους  Εθελοντικών Οργανώσεων Πολιτικής Προστασίας 

και της Ομοσπονδίας Εθελοντικών Οργανώσεων Πολιτικής Προστασίας 

Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας επιθυμεί να απευθύνει ένα μεγάλο ευχαριστώ 

στον κόσμο που επισκέφτηκε το περίπτερό της και επέδειξε ενδιαφέρον για το έργο της. 


